PesyabTaTsl ankeTnpoBanns negarorndyeckux padoruukos I'MOY IOTK um. IlaBiaroukoBa
I'.A. 00 y10BJI€TBOPEHHOCTH YCJIOBUSIMU U OPraHu3anuei 00pa3oBaTe/ibHOM 1eITeJIbHOCTH B
paMKax peajin3zauuu 00pa3oBaTebHBIX IPOrPaMM cpeHero npopeccuoHaJILHOI0
oOpa3oBaHus.

Hanpasienne 09.02.06 CereBoe U cHCTEeMHOE aIMUHUCTPHPOBAHUE

Ykaxute Bam craxx padoThl B KoJLIeAKe

BapuaHr orBera

MeHee 3X JeT 28,6%
ot 3 o 10 ner 14,3%
ot 11 o 25 ner 42 .9%
0onee 25 ner 14,3%

YKarkute Baw ctax paboTbl B Konneaxe
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1. YaosiaerBopensl i Bol Bameil negarornueckoii 1eATeJIbHOCTHIO?

Bapuant orBeTa

«1» - IOJTHOCTBIO HE YIOBIETBOPEH

«2» - TI0 OOJIBIIIeH Mepe HE YIOBIETBOPEH
«3» - bosiee yIOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBJIETBOPEH 28,6%
«4» - 110 OOJIBIIIEH Mepe yIOBICTBOPEH 71,4%
«5» - IOJTHOCTBIO YAOBJIETBOPEH

1. YnoBnetBopeHbl v Bbl Bawe
nefarormyeckon AeaTenbHOCTbHO?

%
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«4» - no 6bonbLein mepe ya0BNETBOPEH «3» - bonee ya0BNETBOPEH, YEM He
YA0BNETBOPEH



2. YnoBaerBopensl i Bbl JOCTUTHYTBIMHU pe3yJIbTATAMH B TeJAaroru4eckoi
IeaTeJLHOCTH?

BapuaHnT oTBeTa

«1» - MOJHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH

«2» - 110 OOJIBLICH Mepe HE YIOBIETBOPEH 14,3%
«3» - 0oJIee yIOBJIETBOPEH, YeM HE YIOBICTBOPEH 42,9%
«4» - 10 OOJNBIIICH Mepe yIOBICTBOPEH 42,9%

«5» - IOJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH

2. YnoBneTBOpEHbI v Bbl AOCTUTHYTbIMU
pe3ynbTaTamm B NeAarormyeckon AeaTeNbHOCTU?
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«4» - no bonbluel mepe «3» - bonee «2» - No bonbluein mepe He
YA0BNETBOPEH YO,0BNETBOPEH, YEM He YO,0BNETBOPEH
YO0BNETBOPEH
3. YaoBaerBopenbl i Bl B3anMoeiicTBHEM ¢ aIMHUHUCTPaNUeH KoJLIeIKa?
Bapuanr orBeTra
«1» - IOJTHOCTBIO HE YIOBIETBOPEH
«2» - 110 60JIbLIEH Mepe He yIOBIETBOPEH 14,3%
«3» - 6oJee yIOBIETBOPEH, UeM HE YIOBIETBOPEH 28,6%
«4» - 1o 6oLl Mepe YIOBIETBOPEH 42,9%
«5» - IOJIHOCTBHIO YJIOBJIETBOPEH 14,3%

3. YnoBneTBOpEHbI I Bbl B3anMoaencTBMEM C
aAMUHUCTPaUMen Konneaxa?
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«3» - bonee «4» - no 6bonbluen  «5» - NONHOCTbIO ~ «2» - Mo 6osiblwen
YO0BNETBOPEH, YeM mepe YO,0BNETBOPEH mepe He
He yA0BNeTBOPEH YAOBNETBOPEH YAOBNETBOPEH
4, YJJOB.JIeTBopeHbI an Bel B3auMoaeicTBHEM € KoJieramMm?

BapuaHnT oTBeTa
«1» - IOJTHOCTBIO HE Y OBIETBOPEH
«2» - 110 OOJbLICH Mepe HE YIOBIETBOPEH




«3» - OoJee yIOBIETBOPEH, UeM HE YIOBIETBOPEH 14,3%

«4» - 10 OOJNBIIIEH Mepe yIOBIECTBOPEH 57,1%

«5» - IOJTHOCTBIO YIOBJIETBOPEH 28,6%

4. YpoBneTBopeHbl I Bbl B3anmoaencTesmem

Konneramm?
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«3» - bonee «4» - no bonbliein mepe «5» - NONIHOCTbIO
YLOBNIETBOPEH, YeM He YL0BNETBOPEH YL0BNETBOPEH

YAOBNETBOPEH

YJIOBJICTBOPCHLI Ju Bbl B3aUMOOTHOILIEHHEM CO CTy)IeHTaMI/I?

BapuaHr orBera

«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH

2» - 110 OoJIbLIEH Mepe HE YIOBIETBOPEH 14,3%
«3» - 0oJiee yIOBJIETBOPEH, YEM HE YJIOBIETBOPEH
«4» - 1o 6osbLIel Mepe YOBIETBOPEH 85,7%

«5» - IOJIHOCTBIO yJIOBJIETBOPEH

5. YnosnetBopeHbl M Bbl B3aMOOTHOLWIEHNEM
CO CTyAeHTamu?
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«4» - no bonbluelt mepe yL0BNETBOPEH «2» - no bonbluelt mepe He
YL,0BNETBOPEH

Yaosaersopens! i1 Bel padoToii ¢ poauTeasiMu CTyIeHTOB?

BapuauT oTBeTa

«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH

«2» - 10 OOJIBIIIEH Mepe HE YIOBIETBOPEH

«3» - bosiee yIOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBIETBOPEH 14,3%

«4» - o 6obLIel Mepe yIOBIETBOPEH 42,9%

«5» - IOJIHOCTBIO YJIOBIETBOPEH 42,9%




6. YooBneTBopeHbl v Bbl paboToi ¢ poguTensimm

CTyOEeHTOoB?
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«5» - NONIHOCTbIO «4» - no bonbllei mepe «3» - bonee
YA0BNETBOPEH YO0BNETBOPEH YO,0BNETBOPEH, YEM He

YO0BNETBOPEH

Yaosiaersopens! 11 Bl oTHOIIEHMeM cTy/IeHTOB K Bamemy npeamery?
BapuaHnr orBera
«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH

«2» - 110 OoJIbLIEH Mepe He YIOBIETBOPEH 14,3%
«3» - 0oJiee yIOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBIETBOPEH
«4» - 110 OoJBIIeH Mepe yIOBIETBOPEH 85,7%

«5» - IOJIHOCTBIO yJIOBJIIETBOPEH

7.YpoBneTBopeHbl M Bbl OTHOWEHMEM
CTYOEeHTOB K Bawemy npeamerty?
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«4» - no bosbluelt mepe yA0BNETBOPEH «2» - no bosbluel mepe He
YAOBNETBOPEH

Yaosaersopens! 11 Bol cBoeii npogeccnoHaIbHOM MOATOTOBKOM ?
BapuaHT orBeTa
«1» - TOJTHOCTBIO HE YJIOBIETBOPEH
«2» - 110 OOJIbLIIEH Mepe He YIOBJIETBOPEH
«3» - OoJee yIOBIETBOPEH, UeM HE YIOBIETBOPEH 14,3%
«4» - 1o 6obLIel Mepe yIOBIETBOPEH 57,1%
«(5» - TIOJTHOCTBIO YJIOBJICTBOPEH 28,6%




8. YnosneTtBopeHbl v Bbl cBOEM
npo¢eccMoHaNbHOM NOAFOTOBKOM?
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«4» - no bonbluel mepe «5» - NONIHOCTbIO «3» - bonee
YA0BNETBOPEH YA0B/IETBOPEH Y0B/IETBOPEH, Yem He
YA0BNETBOPEH
9. Yaosiaersopens! 1u Bbl ncuxo10rnyeckuM KJIMMATOM B KOJUIEKTHBE?
BapuaHnr orBera
«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH
2y - 110 6oJIbLIIEH Mepe HE yIOBJIETBOPEH
«3» - 6osiee yIOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBJIETBOPEH 28,6%
«4» - 110 OOJIBIIIEH Mepe yIOBICTBOPEH 28,6%
«5» - IOJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH 42,9%

9. y,D,OBI'IeTBOpeHbI M Bbl ncuxonornyeckum

KJIMMATOM B KONJ1eKTuBe?
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«4» - no bonbluel mepe «5» - NONIHOCTbIO «3» - bonee
YA0BNETBOPEH YO0BNETBOPEH YO,0BNETBOPEH, YEM He
YO,0BNETBOPEH
10. Yaosaersopens! 11 Bl padoToii Ko/IernajbHbBIX OPraHoB?
BapuauT oTBeTa
«1» - IOJIHOCTBIO HE YIOBIETBOPEH
«2» - 10 OOJIBIIIEH Mepe HE yIOBIETBOPEH
«3» - bosiee yOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBIETBOPEH 28,6%
«4» - 110 OOJIBIIIEH Mepe yIOBICTBOPEH 28,6%
«(5» - TIOJTHOCTBIO YJIOBJICTBOPEH 42 9%




10. YoosnetBopeHbl n Bl paboTton
KONNIernmasibHblX OPraHoB?
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«4» - no bonbluel mepe «5» - NONIHOCTbIO «3» - bonee
YA0BNETBOPEH YO0BNETBOPEH YO,0BNETBOPEH, YEM He
YO0BNETBOPEH
11. YJIOB.JIeTBopeHLI Ju Bbl BO3MOKHOCTAMMY NMOBLIIIEHUS KBaJIH(l)HKaIIHH?

BapuaHnr orBera
«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH
2» - 110 OoJIbLIEH Mepe HE YIOBIETBOPEH

«3» - 6oJee yIOBIETBOPEH, UEM HE YIOBIETBOPEH 14,3%
«4» - 110 6obLIeH Mepe YyIOBIETBOPEH 14,3%
«5» - IOJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH 71,4%

11. YnosnetsopeHbl 1M Bbl BO3MOXHOCTAMM
nosblWeHNA KBanndbmkaunm?
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«5» - NoNHOCTbIO «3» - bonee yooBNETBOPEH, «4» - No bonbluei mepe
YZL0BNETBOPEH Yyem He yL,0BNEeTBOPEH YZL0BNETBOPEH

12. YnoBaerBopens! Jiu Bbl MmaTepuanbHoii 6a30ii npenogaBaeMbIx(0ii)
JUCHUIINH(bI)?

BapuaHT orBeTa

«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH

«2» - 110 OOJIBIIEH Mepe He YIOBIETBOPEH 14,3%
«3» - bosiee yOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBIETBOPEH 14,3%
«4» - 10 OOJBIIIEH Mepe yIOBIETBOPEH 57,1%

«5» - IOJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH 14,3%




13.

14.

12. YnoBnetBopeHbl v Bbl maTtepmnanbHon 6a3omn

npenoaasaembix(oi) ancumnanH(bi)?
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«4» - no bonbLen «3» - bonee «5» - NONIHOCTbIO ~ «2» - o 6onbluei
mepe YOBNETBOPEH, YeM  YA0BNETBOPEH mepe He
Y4,0BNETBOPEH He y40BNeTBOPEH YA0BNETBOPEH

YnoBiaerBopeHbl iU Bbl MaTepuaabHoii 6a30ii KosleqKa B neJioM?

BapuaHr orBera

«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH

2» - 110 OoJIbLIEH Mepe HE YIOBIETBOPEH

«3» - 0oJiee yIOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBIETBOPEH

«4» - 1o 6osbLIel Mepe YOBIETBOPEH 85,7%

«5» - IOJIHOCTBHIO YJIOBJIETBOPEH 14,3%

13. YnoBnetBopeHbl v Bbl maTepmnanbHon 6a3omn

Konneaxa B Lenom?
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«4» - no 6bonblueit mepe ya0BNETBOPEH «5» - NONHOCTBIO YA0BNETBOPEH

Yaosaersopens! 11 Bol 3apadoTHol nmiaroii?

BapuaHTt orBera

«1» - IOJTHOCTBIO HE YIOBIETBOPEH 14,3%
2 - 110 OOJIBIIIEH Mepe He YIOBICTBOPEH 42,9%
«3» - 6osiee yIOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBIETBOPEH 14,3%
«4» - 1o 6oIbLIeH Mepe YIOBIETBOPEH 14,3%
«5» - IOJIHOCTBIO yJIOBJIETBOPEH 14,3%




15.

16.

14. YnoBnetBopeHbl v Bol 3apaboT
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«3» - bonee «l» - «5» -
YO0BNETBOPEH, MOJIHOCTbIO HE  MOJIHOCTbIO
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HOW nnaTomn?

«2»-no «4» - no

6onbwelt mepe 6onbluei mepe

yem He YAOBNETBOPEH YAOBNETBOPEH He YA0BNETBOPEH
YAOBNETBOPEH YAOBNETBOPEH
YnosierBopsietr iu Bac HemaTepuajibHOe CTUMYJIMPOBaHUe?
BapuaHnr orBera
«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH
2» - 110 OoJIbLIEH Mepe HE YIOBIETBOPEH 28,6%
«3» - 6osiee yIOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBJIETBOPEH 42,9%
«4» - 110 OOJIBIIIEH Mepe yIOBICTBOPEH 28,6%
«5» - IOJIHOCTBIO yJIOBJIIETBOPEH

15. YposnetBopaeT v Bac HemaTepuanbHoe

CTVIMW'IMpOBaHVIe?
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«3» - bonee «4» - no bonbluen mepe «2» - No bosblLeN mepe He
YL.0BJIETBOPEH, YEM He YL0BNETBOPEH YL0BNETBOPEH
YAOBNETBOPEH
Benere sin Bbl Kpy:KoKk M/IH 1011, KYpPChI?
BapuaHT orBeTa
«la» 28,6%
«Her» 71,4%




16. Begete nuv Bbl Kpy»XKOK Uan gon. Kypcbl?
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Kaxk Bbl onieHuBaeTe, B 1eJ10M, padoTy KOJLIeIXKA?

BapuaHnr orBera

«1» - IOJIHOCTBIO HE YAOBIETBOPEH

2» - 110 OoJIbLIEH Mepe HE YIOBIETBOPEH

«3» - 6osiee yIOBIETBOPEH, YEM HE YJIOBJIETBOPEH 57,1%
«4» - 110 OOJIBIIIEH Mepe yIOBICTBOPEH 28,6%
«5» - IOJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH 14,3%

17. Kak Bbl oueHunBaeTe, B Lesiom, paboty

KonnenyKa?
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«3» - bonee «5» - NONIHOCTBIO «4» - no bonblei mepe
YLOBNETBOPEH, YeM He YZL0BNETBOPEH YZL0BNETBOPEH

YL,0BNETBOPEH



